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ELNÖKÖL: Josep BORRELL FONTELLES

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05 órakor nyitják meg.

2. Az elnökség közleménye

A homofóbia-ellenes világnap alkalmából az elnök bejelenti, hogy a LIBE bizottság ma este „Véget vetni a
gyűlöletnek” címmel szemináriumot tart, és bátorítja a képviselőket, hogy vegyenek részt minél többen.

*
* *

Felszólal: Agnes Schierhuber, aki sérelmezi, hogy tegnap óta zaklatásnak van kitéve egy névtelen televíziós
csoport által, amely szerinte Hans-Peter Martint kísérte (az elnök azt feleli, hogy értesítik erről a Parlament
biztonsági szolgálatát, hogy az meghozza a megfelelő intézkedéseket), Reinhard Rack ezzel a felszólalással
kapcsolatban, Hans-Peter Martin, személyes észrevételt tesz Agnes Schierhuber megjegyzésével kapcsolatban,
és Agnes Schierhuber ez utóbbi felszólalással kapcsolatban.

Felszólal: Javier Moreno Sánchez, aki kifogásol bizonyos észrevételeket, melyeket a spanyol kormány egyik
miniszterével szemben tettek a hétfői egyperces felszólalások során.

3. A költségvetési fegyelemről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról
szóló intézményközi megállapodás – A költségvetési fegyelemről és a pénz-
gazdálkodás hatékonyságáról és eredményességéről szóló intézményközi
megállapodás megkötése (vita)

Jelentés a költségvetési fegyelemről és a hatékony és eredményes pénzgazdálkodásról szóló intézményközi
megállapodás megkötéséről [2004/2099(ACI)] – Költségvetési Bizottság
Előadó: Reimer Böge (A6-0150/2006).

Jelentés a költségvetési fegyelemről és a pénzgazdálkodás hatékonyságáról és eredményességéről szóló intéz-
ményközi megállapodás (IKM) megkötéséről [2006/2028(ACI)] – Alkotmányügyi Bizottság
Előadó: Sérgio Sousa Pinto (A6-0144/2006).

Reimer Böge előterjeszti a jelentést (A6-0150/2006).

Sérgio Sousa Pinto előterjeszti a jelentést (A6-0144/2006).

Felszólal: Karl-Heinz Grasser (a Tanács soros elnöke) és Dalia Grybauskaitė (a Bizottság tagja).

Felszólal: Glenys Kinnock (a DEVE bizottság véleményének előadója), Karl von Wogau (az AFET bizottság
véleményének előadója), Jan Mulder (a CONT bizottság véleményének előadója), Constanze Angela Krehl (a
REGI bizottság véleményének előadója), Bernadette Bourzai (az AGRI bizottság véleményének előadója), Rosa
Miguélez Ramos (a PECH bizottság véleményének előadója), Ruth Hieronymi (a CULT bizottság vélemé-
nyének előadója), Gérard Deprez (a LIBE bizottság véleményének előadója), Jean-Luc Dehaene, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Ralf Walter, a PSE képviselőcsoport nevében, és Anne E. Jensen, az ALDE képvise-
lőcsoport nevében.
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